Fizika — Ellendrzo

VIII. osztaly

Elektromos tér

B csoport

A tanulé vezetékneve és neve:

Mely két fajta elektomos toltést ismered?

1. 2.

[6]

Hogyan tehetdk elektromossa a testek?

[6]

Egészitsd ki a mondatot!
Egy test elektromosan pozitiv toltésii, ha

[6]

Egeészitsd ki a mondatot!

Egy test elektromosan negativ t6ltést, ha

[6]

Egészitsd ki a mondatot!
Eqgy test elektromosan semleges, ha

[6]

Egeészitsd ki a mondatot!

Egy negativ és egy pozitiv elektromos toltés kdlcsondsen

egymast.

[6]

Sorold fel mely harom elemi részecske vesz részt az atom felépitésében:

[6]

Karikazd be a helyes valasz eldtti betiit! Milyen kolcsonhatas van a N @

harom elektromos toltésti gomb kozott?
a) az A és B gomb kdlcsondsen taszitja egymast;
b) a B és C gomb kdlcsondsen taszitja egymast;
c) az A és C gomb kdlcsondsen taszitja egymast;
d) a C és B gdbmb kdlcsdndsen vonzza egymast.

[6]

Karikazd be a helyes valasz eldtti betiit! Milyen kdlcsonhatés van a

harom elektromos toltésti gdmb kozott ?
a) az A és B gdmb kdlcsondsen taszitja egymast;
b) a B és C gémb kolcsondsen vonzza egymast;
c) az A és C gdmb kolcsondsen taszitja egymast;
d) a C és A gomb kolcsdndsen vonzza egymast.
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[6]

10.

Az A, B és C 1éggdombok elektromos toltéstiek. Ha a B elektromosan pozitiv toltési, ird a
tablazatba milyen elektromos toltése (pozitiv vagy negativ) van a képen lathaté kdlcsénhatas

szerint a masik kettének
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Mely er6 hatasara tapad a 1éggombre a kislany haja? Karikazd be a helyes
valasz elétti betiit.

11. a) gravitacios [6]
b) elektromos
C) magneses
Karikazd be a helyes valasz elétti betiit. Az elektron toltése:
a) e=-1,610"°C
1 b) e=-1,6:10°C 6
' c) e= 1,6:10°C L6]
d e= 1,6:10°C
e) e= 1C
Egeszitsd ki a mondatokat:
P kq,q, Az adott képlet torvénye.
€ r2 A képletben szerepld fizikai mennyiségek:
13, ! q:[C] - [6]
| |
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Rajzold be irdnyitott szakasszal az elektromos téltések kozott haté erdket.
a b C
14, ) . . ) I I| ) I . [6]
Karikazd be a helyes valasz eldtti betiit. Mikdzben a test elektromossa valik:
a) protonokat ad le, vagy vesz fel
b) neutronokat vesz fel
15, [6]
c) atomokat ad le
d) ionokat vesz fel
e) elektronokat ad le, vagy vesz fel .
Ha az allitas igaz, karikdzd be az I betiit, ha hamis a H betiit.
a) Az elektromos toltések kdzott vonzd- vagy taszitoerd hat. I
16. | b) Az elektromos toltések kozott hato erd Kisebb, ha nagyobb a toltések kozotti I [6]
tavolsag.
c) A természetben harom fajta elektromos toltés van. I H
Ki készitette az els6 villamharitot? Karikdazd be a helyes valasz eldtti betiit.
a) Isaac Newton
17 b) Benjamin Franklin [4]

c) Galileo Galilei
d) Olaf Romer
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